
Concept 100 egykaros keverôcsap  
Tökéletes kényelem
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Egyszerûen minden összhanngban van

A technika a kényelem, a külsô és az ár: a Concept 100 esetében 
egyszerûen minden összhangban van. A teljes szerelvény-választékot 
a modern formavilág jellemzi. Az aktuális formatervezési irányzatok 
megnyerô és igényes kialakításban széles közönség számára válnak 
elérhetôvé. Ennek látványos bizonyítéka: a kifolyó markáns vonalve-
zetése.
A szerelvény belsejében a hômérsékletet és a vízmennyiséget mil-
liószor bevált kerámia betétes technika szabályozza. Ez maximális 
kezelési komfortot, gazdaságosságot és biztonságot nyújt. Mindezt 
ráadásul kedvezô áron, ami ezt a szerelvény sorozatot építkezôk és 
más ipari felhasználók számára is érdekessé teszi.

Minden igényt kielégítô, markáns formatervezés
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Teljes a választék

Mosdókhoz, zuhanyzókhoz, kádhoz, vagy bidéhez, egykaros kever-
ôcsap, vagy termosztát, süllyesztett, vagy falon kívüli, fürdôszobához, 
vagy konyhához, normál vagy alacsony nyomású kivitelben. A Con-
cept 100 szinte minden felhasználási területet egy a formavilágában 
harmonikusan összehangolt választékkal fed le.
Fürdôszobai alkalmazásnál kifejezetten javasolt termosztátok hasz-
nálata. Ez ugyanis nagyobb kényelmet és biztonságot nyújt: kiforrott, 
gyorsreagálású és könnyen kezelhetô termosztátos szabályozótech-
nika gondoskodik az egyenletes vízhômérsékletrôl még nyomásinga-
dozás esetén is. A gyors hômérsékletszabályozás és a vízmennyiség 
korlátozásának lehetôsége értékes víz és drága energia megta-
karítását teszi lehetôvé. 

A vakolat feletti Concept 100 termosztátok a hideg és meleg vizet 
közvetlenül a víz kiömlôjénél keverik. Ennek az az elônye, hogy a 
szerelvénytest nem forrósodik fel és csak megfelelô hômérsékletû víz 
áramlik át rajta. Ezen felül ezek alapkivitelben hômérsékletszabály-
ozóval rendelkeznek, mely hatékonyan véd a kellemetlen forrázás-
októl.

Az egykaros keverôcsapban könnyen járó betét gondoskodik a 
kényelmes kezelésrôl – a kádnál is.

Concept 100 termosztátok:  
egyenletes hômérséklet nyomásingadozás esetén is
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Teljes szabályozás.

A szerelvények lelke a kerámia betét, mely a legmodernebb click-
technológiának köszönhetôen számos különlegességgel és elônnyel 
rendelkezik.

1. Akár 50 % vizet is megtakaríthat: A click-betét új, változtatható 
vízmegtakarítási funkciója segítségével a vízfogyasztás egyedileg sz-
abályozható. A kart csak az érezhetô kattanásig nyissa ki: a teljes 
vízmennyiség csak az ellenállás leküzdése után tud kifolyni.

2. A különleges kezelési kényelem élménye: Mivel az egykaros 
keverôcsapok billentési tartománya 120 fok, így érezhetôen több já-
téktér áll rendelkezésre és a hômérséklet rendkívül könnyen és fokoz-
atmentesen szabályozható. 

3. Ellenôrzött biztonság: a beépített for-
róvíz-hômérséklet ellenôrzéssel szabályozható 
a maximális hômérséklet. A Concept-betétek 
átfolyós vízmelegítôkhöz is alkalmasak. Ezek 
speciális kerámia tömítôgyûrûi nagy mûködé-
si pontosságot és könnyû mûködtetést bizto-
sítanak. Az új generációs betétek a korábbi, 
Contura Concept sorozat modelljeihez is alkal-
masak.

...vízmegtakarítás az intelligens click-betétes  
technikának köszönhetôen.

Click-trükk…
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Egykaros mosdó csaptelep*

Egykaros kád-zuhany csaptelep

Univerzális beépített egység

Thermosztatikus kád-zuhany csaptelep

Egykaros mosdó csaptelep, húzórúd nélkül*

Egykaros zuhany csaptelep

Beépített kád-zuhany csaptelep** Beépített zuhany csaptelep**

Das Armaturen-Programm Concept 100 im Überblick.

Thermosztatikus zuhany csaptelep

Egykaros fali mosogató csaptelepEgykaros mosogató csaptelep, forgatható kifolyóval*

*Alacsony nyomású kivitelben is ** Az univerzális beépített egységet kérjük külön rendelje meg

Egykaros bidet csaptelep
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már több mint 30 éve
GÉPÉSZ csoport

Ötletes választék a fürdôszobához

A Concept egy piacközösségben együttmûködô Concept-szaniter 
és fûtés nagykereskedô védjegye, aki például fürdôszobája megter-
vezéséhez egy komplett, összehangolt, minôségi választékot kínál. 
A kerámiáktól, csapoktól, zuhanyrózsáktól és rudaktól kezdve a 
kádakon, zuhanyelválasztókon és kiegészítôkön át 
a fürdôszobabútorokig  és fürdôszoba-fûtôtestekig. 
További Concept-prospektusainkat kérje fürdôszoba 
felszerelés és fûtôeszköz kereskedôjétôl. www.gutesbad.de


